

傳阿里港集資劈半至780億

香港文匯報訊(記者岑健樂)《財新》引述消息人士指出,阿里巴巴計劃在港集資額為100億美元(約780億港元),較早前傳出的200億美元(約1,560億港元)少一半。以阿里巴巴市值高達4,300億美元計算,新發行的股份規模將佔公司已發行股本約2.3%,而公司將會聘用中金公司及瑞信為保薦人。



侯秀萍(右一)表示,晉商銀行的資本充足率高於監管標準,上市是希望能進一步提升相關比率,為銀行長遠發展打下更好基礎。記者岑健樂攝

另外,晉商銀行(2558)今日起至7月11日公開招股,發行8.6億股,其中10%在港公開發售,招股價介乎3.8至3.98元,集資最多34.228億元。以每手1,000股計算,入場費為4,020.11元,將於7月18日掛牌。以發售中間價3.89元計算,集資淨額約為32.3億元。

晉商行籌34億 4020元入場

公司計劃將集資淨額全數用於強化資本基礎,被問及上市原因是否資本

不足時,晉商銀行首席財務官侯秀萍昨表示,晉商銀行的資本充足率高於監管標準,今次上市是希望能進一步提升相關比率,為銀行長遠發展打下更好基礎。

她稱公司目前沒有具體的派息政策,需視乎公司的財務狀況與盈利水平而定。

晉商銀行早前曾計劃於內地上市,惟最終選擇香港。晉商銀行副行長郝強表示,香港是國際金融中心,來港上市有助提升晉商銀行的公司形象,

藉以吸引更多優秀的投資者。

萬寶盛華籌6億 擬擴業務

萬寶盛華大中華(2180)昨日起至7月3日公開招股,發行5,000萬股,其中10%在港公開發售,招股價介乎9.9至12.6元,集資最多6.3億元。以每手250股計算,入場費為3,181.74元,股份將於7月10日掛牌。

以此次發售價中位數11.25元計算,集資淨額約為5.077億元,其中約30%用於擴大業務規模及市場份額;約

30%用於投資研發、增強技術能力及發展數字人力資源平台;約25%用於尋求策略性併購活動。

現時全球經濟下行,市場憂慮會影響企業聘請員工的意慾。不過該公司的首席執行官兼總裁袁建華昨表示,雖然現時內地經濟增長放緩,外圍環境亦有不明朗因素,但不同行業的發展周期都不一樣,加上內地勞動人口達8億人,預期內地人力資源行業可維持20%增速,相信公司未來仍有很大發展機會。

深圳或現730萬房產違約賠償案例



圖為觀瀾湖度假區。資料圖片
香港文匯報訊(記者李昌鴻深圳報導)近日有消息指,一客戶早前以7,000多萬元(人民幣,下同)購買深圳觀瀾湖高爾夫別墅,但之後違約,將面臨賠付730萬元違約金,這將是深圳房產史上最高的違約金賠付案例。

至今二手房違約金最高案例

據了解,涉物業建築時間為2005年,於2018年1月買方和賣方簽訂合同,總價為7,300萬元,因買方累計只支付1,965萬元之後未再支付,雙方因此發生糾紛。對於二手房買賣交易的違約,深圳法院普遍判10%的違約金,7,300萬元總價違約金為730萬元。中原地產華南區總裁李耀智稱,此前深圳出現過一筆二手房最高交易記錄是在2017年,當時南山區華僑城一套別墅成交金額在3億元左右,但其最高違約金也不足百萬,此次730萬元違約金十分罕見。

該別墅地處5A級景區觀瀾湖內,目前該片區有觀瀾湖湖翠灣、觀瀾湖高爾夫大宅、黃金嶺等獨棟別墅在售,成交價每平米7萬至11萬元。

澳元有力上試70美仙關

金匯動向

馮強

澳元本月初在69.30美仙附近獲得較大支持後反覆攀升,周四曾向上逼近70.00美仙關位。

美國聯儲局決策官員本周早段的發言沒有大幅減息傾向,美元指數周二迅速反彈,重上96水平,澳元走勢一度偏軟,不過澳洲10年期長期債券利率本周二向下觸及1.257%水平紀錄低點後連日反彈,周四重上1.37%水平1周高點,反而帶動澳元進一步向上挑戰70.00美仙關位。

澳洲央行本月4日作出減息行動之後,澳元從70美仙水平持續下跌至上周的68美仙水平,但隨著澳洲央行上周二公佈本月份會議記錄,澳元開始呈現反彈走勢。

雖然澳洲央行在6月份會議記錄中提到招聘廣告近幾個月減少,失業率過去兩個月回

升,同時通脹水平已有3年時間低於央行的2%至3%之間的目標範圍,認為低息水平將有助經濟增長及降低失業,並帶動通脹重上目標水平。

不過會議記錄卻指出澳元匯價過去幾個月小幅下跌後,仍然是處於前幾年窄幅活動範圍內的低水平,反映央行現階段不認為澳元有進一步大幅下行空間,而澳元亦於會議記錄公佈後逐漸從68.30美仙附近的5個半月低位持續回升。

受惠CRB指數走高

此外,反映商品期貨價格的CRB指數近日攀升至182.36水平約6周高點,有助澳元短期表現,預料澳元將反覆重上71.00美仙水平。

周三紐約8月期金收報1,415.40美元,較上日下跌3.30美元。現貨金價周二遭獲利沽壓後顯著下跌,不過周四在1,400美元水平尋得支持後跌幅放緩。

美國周三公佈5月份耐用品訂單遜預期,而5月份貿易赤字亦擴大至746億美元,美元指數升幅放緩,有助現貨金價在1,400美元水平附近進行整固。預料現貨金價將暫時上落於1,390至1,420美元之間。

澳元兌美元



金匯錦囊

澳元:將反覆重上71.00美仙水平。
金價:將暫時上落於1,390至1,420美元之間。

可再生能源轉捩點將現



投資攻略

可再生能源或將很快對能源價格帶來下行而非上行壓力,從而大幅加快化石燃料被淘汰的進程。人們為減緩氣候變化影響而付出的努力可能即將到達轉捩點。綠黨候選人在上個月的歐洲議會選舉中獲得大量支持,這促使傳媒廣泛報道氣候變化的相關成本及其對低收入者的倒退影響。報道認為,以提供補貼的形式推廣可再生能源將對社會中最貧窮的群體造成最嚴重影響。這是非常保守的觀點,主要是由於其依據的假設不再經得起推敲。

■施羅德首席投資組合經理 Simon Webber

未來十年,我們預期大量廉價的新型可再生能源技術將對能源價格帶來下行而非上行壓力。這將使電動汽車成為比污染型內燃機汽車更廉價的選擇。各國政府經常以大規模解決氣候變化問題是奢侈浪費作為逃避的藉口,而這種情況或會發生改變。取而代之的將是一系列共生的社會及經濟政策,這將加快化石燃料被淘汰的進程。

可再生能源的價格現已降至「廉價」水平,但人們的觀念仍然落後。可再生能源在歐洲發電量中達到30%主要依靠

納稅人的大量補貼。這些技術最初會使消費者的能源開支增加。然而,在科技發展及市場規模擴大的共同推動下,歐洲大陸各國的無補貼風力及太陽能發電成本已跌至低於平均批發電價的水平。

美國及世界其他地區亦出現同樣的情況。事實上,美國最大可再生能源發展商Next Era Energy的行政總裁James Robo去年預測指,在2020年代初,新建風力及太陽能發電廠的總成本將會低於現有煤炭或發電廠的可變營運成本(variable cost),屆時舊式發電廠的營

運將不再具有經濟效益。

電動汽車成本將下降

這意味著從現在開始,隨著可再生能源在發電組合中所佔比例不斷提高,可再生能源將對整體電價帶來通縮壓力。電網中消耗的電力將會更多來自較低成本的可再生能源,從而促使較高成本的化石燃料從電力系統中逐漸退出。隨着電價下跌,電動汽車的成本亦會下降。電池成本正在快速下降,而廉價的電力將促使擁有電動汽車的成本在數年內進一步下降至低於內燃機汽車的水平。

雖然這種轉變趨勢與氣候變化密切相關,但其重要性卻被金融市場低估:投資者似乎不願接受未來出現由可再生能源及能源儲存主導電力市場的局面。

近年來,相關行業及各國政府所持的一個重要觀點是,解決氣候變化問題將造成社會倒退。他們認為發展可再生能源相當於對低收入人士加稅(因為供暖和供電開支佔其收入的比例較高),但可再生能源目前正使供電及電動交通工具的價格不斷降低,這種事實將會逐漸獲得各國政府的承認。(摘錄)

油價大漲 美元兌加元下試1.3103

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

對美中貿易談判的憧憬,使20國集團(G20)峰會前的緊張情緒有所緩解,市場對日圓的避險需求減弱,至於澳洲則隨着風險偏好謹慎攀高,受到一篇媒體報道稱美國與中國已初步同意讓雙方貿易爭端再一次停火。

南華早報引述消息人士說,美國總統特朗普將在20國集團(G20)峰會中與中國國家主席習近平見面後宣佈延後對中國加徵關稅。

日圓於周三已出現明顯沽壓,受到美國財長姆努欽稱美中貿易談判約「完成90%」的講話激勵。姆努欽言論後來被重述了一遍,以澄清他在形容中美談判進展時用的是過去時態。不過市場仍然保持謹慎樂觀。投資者焦點放在G20習特會能否為解決美中貿易紛爭鋪平道路。

G20峰會前緊張情緒緩解

澳元兌日圓走勢,匯價於本月中旬於73.93觸底,並於本週出現顯著上揚,周四升見至75.60水準。可留意圖表見RSI及隨機指數仍然繼續走高,MACD指標仍重新上破訊號線,5天與10天平均線亦已形成黃金交叉,均示意澳元兌日圓續有反彈動力。以四月高位80.71至本月低位累計678點的跌幅計算,38.2%的反彈幅度為76.50,擴展至50%及61.8%則會看至77.30及78.10水準。較大阻力預估為目前位於79.40的250天平均線,四月時匯價未能突破此指標而誘發之後的大幅回挫。至於下方支持預估在25平均線75.15及74水平,進一步參考1月低位73.07。

美元兌加元周三下試至1.3103,為2月初以來低位。美國原油與油庫存下降助推油價大漲,並對加元構成支撐。

技術圖表所見,匯價在二月觸及1.3064後一路反覆上揚,至上月底高見1.3564,而踏入本月匯價顯著回著,至今已接近回吐三月至五月的上漲幅度,若再而明確下破1.30關口,可望美元兌加元以雙形態延展新一段跌勢,以最近一個頂部約500點的幅度計算,下試目標看至1.2560。較近支持參考1.2910以及去年10月低位1.2778。上方阻力料為250天平均線1.3240及1.33水準。

今日重要經濟數據公佈

07:01	英國	6月GfK消費者信心指數,預測11,前值10
07:30	日本	6月東京地區整體消費者物價指數(CPI),前值1.1%
		5月求才求職比,預測1.63,前值1.63
		5月失業率,預測2.4%,前值2.4%
07:50	日本	5月經季節調整工業生產初值,預測0.7%,前值0.6%
		6月一個月預估值,前值5.6%
09:30	澳洲	7月兩個月預估值,前值-4.2%
		5月民間部門信貸月率,前值+0.2%
13:00	日本	5月房屋信貸月率,前值+0.3%
		5月房屋開工月率,預測-4.3%,前值-5.7%
14:00	德國	5月進口物價年率,預測-0.2%,前值+0.3%
		5月進口物價年率,預測-0.3%,前值+1.4%
14:45	法國	5月消費者支出月率,預測0.2%,前值0.8%
		6月消費者物價調和指數(HICP)年率,預測1.1%,前值0.9%
16:30	英國	5月生產者物價月率,前值-0.6%
		第一季國內生產總值(GDP)季率終值,預測0.5%,前值0.5%
17:00	歐元區	第一季國內生產總值(GDP)年率終值,預測1.8%,前值1.8%
		第一季流動賬平衡終值,預測320.00億赤字,前值237.07億赤字
20:30	美國	6月消費者物價調和指數(HICP)年率,預測1.2%,前值1.2%
		6月扣除食品和能源的HICP年率,預測1.0%,前值1.0%
22:00	美國	5月個人所得月率,預測0.3%,前值0.5%
		5月個人支出月率,預測0.4%,前值0.3%
22:00	美國	5月核心個人消費支出(PCE)物價指數月率,預測0.2%,前值0.2%
		5月核心個人消費支出(PCE)物價指數年率,預測1.6%,前值1.6%
22:00	美國	5月個人消費支出(PCE)物價指數月率,前值0.3%
		5月個人消費支出(PCE)物價指數年率,前值1.5%
22:00	加拿大	4月國內生產總值(GDP)月率,預測0.1%,前值0.5%
		6月密西根大學消費者信心指數終值,預測98.0,前值97.9
22:00	美國	6月密西根大學消費者現況指數終值,預測112.6,前值112.5
		6月密西根大學消費者預期指數終值,預測89.4,前值88.6
22:00	美國	6月密西根大學消費者一年通脹預期終值,前值2.6%
		6月密西根大學消費者五年通脹預期終值,前值2.2%

證券代碼: 600689 900922 證券簡稱: 上海三毛 三毛B股 公告編號: 2019-029

上海三毛企業(集團)股份有限公司2018年年度權益分派實施公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏,並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

重要內容提示:

- 每股分配比例
 - A股每股派現金紅利0.017元人民幣(含稅),B股每股派現金紅利0.002466美元(含稅)
- 相關日期

股份類別	股權登記日	最後交易日	除權(息)日	現金紅利發放日
A股	2019/7/5	-	2019/7/8	2019/7/8
B股	2019/7/10	2019/7/5	2019/7/8	2019/7/17
- 差異化分紅送轉:否

一、通過分配方案的股東大會日期和日期
本次利潤分配方案經公司2019年5月24日的2018年年度股東大會審議通過。

二、分配方案

1、發放年度:2018年年度

2、分派對象:
截至股權登記日下午上海證券交易所收市後,在中國證券登記結算有限公司上海分公司(以下簡稱「中國結算上海分公司」)登記在冊的本公司全體股東。

3、分派方案:
本公司以利潤分配方案實施前的公司總股本200,991,343股為基数,每股派發現金紅利0.017元(含稅),共計派發現金紅利3,416,852.83元(含稅)。

三、相關日期

股份類別	股權登記日	最後交易日	除權(息)日	現金紅利發放日
A股	2019/7/5	-	2019/7/8	2019/7/8
B股	2019/7/10	2019/7/5	2019/7/8	2019/7/17

四、分配實施辦法

1、實施辦法
無條件流通的紅利委託中國結算上海分公司通過其資金清算系統向股權登記日上海證券交易所收市後登記在上海證券交易所各會員辦理了指定交易的股東派發。已辦理指定交易的投資者可於紅利發放日在其指定的證券營業部領取現金紅利,未辦理指定交易的股東紅利暫由中國結算上海分公司保管,待辦理指定交易後再進行派發。

2、自行發放對象
無。

3、扣稅說明

3.1 A股股東的現金紅利發放

(1)對於持有A股的非居民個人股東、證券投資基金、根據財政部、國家稅務總局、證監會《關於上市公司股息紅利差別化個人所得稅政策有關問題的通知》(財稅[2015]101號)、《關於實施上市公司股息紅利差別化個人所得稅政策有關問題的通知》(財稅[2012]85號)的有關規定,本公司派發現金紅利時,暫不扣繳個人所得稅,按照每股0.017元人民幣(含稅)實際發放現金紅利。中國結算上海分公司將根據其資產負債表及中國結算上海分公司、中國結算上海分公司將於次月

5個工作日日付本公司,本公司在收到稅款當月的法定申報期內向主管稅務機關申報繳納。

具體實施辦法為:持股期限超過1年的,股息紅利所得免徵個人所得稅;持股期限在1個月以內(含1個月)的,其股息紅利所得全額計入應納稅所得額;持股期限在1個月以上至1年(含1年)的,暫減按50%計入應納稅所得額。上述所得統一適用20%的稅率計徵個人所得稅。

(2)對於持有A股的非居民企業(OFDI)
根據國家稅務總局《關於中國居民企業向OFDI支付股息、紅利、利息代扣繳企業所得稅有關問題的通知》(國稅函[2009]47號)的有關規定,由本公司按照10%的稅率統一扣繳代扣繳企業所得稅,稅後每股派發現金紅利0.0153元人民幣。如相關股東認為其所取得的股息、紅利和利息收入需要享受稅收協定(安排)待遇的,按照規定可向其主管稅務機關提出申請。

(3)對於持有A股的非居民個人股東(包括企業和個人)
上述股東的現金紅利由本公司通過中國結算上海分公司按股東名冊持有戶戶戶以人民幣派發,根據財政部、國家稅務總局、證監會《關於滬港股票市場交易互聯互通機制試點有關稅收政策的通知》(財稅[2014]81號)的有關規定,由本公司按照10%的稅率代扣所得稅,稅後每股派發現金紅利0.0153元人民幣。

(4)對於其他機構投資者(股東)和法人股東
上述股東的現金紅利所得由其自行納稅,本公司將不代扣繳企業所得稅,按照每股0.017元人民幣(含稅)實際發放現金紅利。

3.2 B股股東的現金紅利發放
B股股東的現金紅利由本公司委託中國結算上海分公司發放,B股現金紅利以美元支付。根據《股份有限公司境內上市外資股發行的實施細則》的有關規定,美元與人民幣匯率按公司2018年度股東大會決議日後的第一个工作日,即2019年5月27日中國人民銀行公佈的美元對人民幣匯率中間價(1:6.824)計算,每股派發現金紅利0.002466美元(含稅)。

(1)對於持有B股的非居民企業(股東)和法人股東
根據國家稅務總局《關於非居民企業取得B股股息紅利所得稅有關問題的通知》(國稅函[2009]394號)的有關規定,本公司將統一按10%的稅率代扣繳企業所得稅,扣稅後實際發放的現金紅利為每股0.002219美元。

(2)對於持有B股的非居民個人股東
根據財政部、國家稅務總局、證監會《關於上市公司股息紅利差別化個人所得稅政策有關問題的通知》(財稅[2015]101號)、《關於實施上市公司股息紅利差別化個人所得稅政策有關問題的通知》(財稅[2012]85號)的有關規定,本公司派發現金紅利時,暫不扣繳個人所得稅,按照每股0.017元人民幣(含稅)實際發放現金紅利。中國結算上海分公司將根據其資產負債表及中國結算上海分公司、中國結算上海分公司將於次月

5、有關諮詢辦法
聯繫地址:上海市黃浦區四川路791號C幢
聯繫部門:董事會辦公室
聯繫電話:021-63059496、021-63018850(傳真)
特此公告。

上海三毛企業(集團)股份有限公司
2019年6月28日